
A binomiális együtthatók szokásos elrendezése (Pas
al háromszög) az ábrán látható alakú lehet. A széls® elemek

kivételével mindegyikre igaz, hogy a fölötte lev®, és az attól eggyel balra lev® elem összege.
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Készítsünk Ex
el táblázatot (I30.xls), amely ilyen módon képes megadni a Pas
al háromszög els® 50 sorát! Fontos

feltétel: a tábla 50 × 50-es méret¶, s minden mez®be ugyanazt a képletet kell írni! A legfels® elem a tábla B2-es

pozí
ióján legyen!

Figyelem: a feladat szinte azonos az elmúlt évi I.9. feladattal, de a megoldás követelményei mások, így a tavalyi

feladat megoldása most 0 pontot ér!
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